
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 10 по 12 лютого 2023 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З  06  по  10  лютого  фахівцями  Центру  надання  адміністративних
послуг  «Прозорий  офіс»  було  прийнято 2063 звернення від  громадян  і
суб’єктів господарювання, надано 1694 консультації.

З  06  по  10  лютого  до  департаменту  соціальної  політики  звернувся
341  громадянин  з  питань: внутрішньо  переміщених  осіб  – 68,  надання
матеріальної  допомоги  –  100,  надання  соціальних  послуг  –  145, виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення продуктами харчування громадянам, які постраждали внаслідок
Чорнобильської катастрофи, – 4,  консультації щодо одноразової компенсації
у зв'язку з втратою годувальника, смерть якого пов'язана з Чорнобильською
катастрофою,  –  3,  компенсація  замість  путівки  –  1,  компенсація  щорічної
додаткової відпустки громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської
катастрофи,  –  4,  консультації  щодо  виписки  безкоштовних  рецептів  –  1,
надання консультацій – 15.

Надано  письмових  відповідей  громадянам,  депутатам,  організаціям 
та установам – 76.                                                                                                     

З 06 по 10 лютого на особистому прийомі у начальника та спеціалістів
управління з питань захисту прав дітей міської ради було 48 громадян.

Спеціалісти управління провели 2 рейди по території міста та відвідали
за місцем проживання 4 сім’ї з дітьми, які перебувають у складних життєвих
обставинах.  Складено  акти  обстеження  умов  проживання,  з  батьками
проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу  щодо
належного виконання своїх батьківських обов'язків. 

Спеціалістами управління взято участь у 10 судових засіданнях.

З  06  по  10  лютого  управлінням  містобудування  та  архітектури
проведено одне засідання комісії з координації заходів щодо впорядкування
розміщення  зовнішньої  реклами  на  території  м.  Кропивницького  шляхом
обміну  інформацією  електронною  поштою,  а  саме:  07  лютого  розглянуто
одне питання щодо розміщення зовнішньої реклами.

10  лютого під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного та за участю старшої
координаторки проєкту «Міста і громади, вільні від домашнього насильства»
Фонду ООН у галузі народонаселення (UNFPA) в Україні Людмили Акімової
відбулося  засідання  міської  координаційної  ради  з  питань  сім’ї, гендерної
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рівності,  демографічного  розвитку,  запобігання  та  протидії  домашньому
насильству, торгівлі людьми.

Розглянуті питання: про зміни в складі координаційної ради з питань
сім’ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання та протидії
домашньому насильству, торгівлі людьми;  про зміни в складі міжвідомчих
робочих груп; про порядок направлення до кризової кімнати та притулку
для осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за
ознакою статі.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

10 лютого у бібліотеках-філіях міської централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 5 – інформсторінка творчого життя «Леонід Куценко – фундатор
наукової  школи».  Працівники  бібліотеки  розповіли  про  науково-творчий
шлях  вченого,  пояснили  чинники  його  успіху,  підкреслили  високий
професіоналізм літературознавця;

№ 14 – сторітелінг «Наша мова – пісня,  і  в словах любов». Читачі
провели конкурс «Слів у мові мільйон…», обирали одне висловлювання і
обґрунтовували його;

№  19  –  інформфільтр  «Маніпуляції  в  медіапросторі».  Під  час
проведення заходу діти дізналися, що таке фейк, де вони про нього чули,
хто розповсюджує та як вберегтися від брехливої інформації. Свої знання
закріпили грою  «Факт чи фейк про Інтернет» та вправою «Вірю – не вірю»,
переглянули відео «Як розпізнати фейк»;

№ 1 – літературна композиція «Час вчитися любити. Леонід Куценко».
Відвідувачі бібліотеки ознайомилися з літературним та науковим доробком
відомого діяча;

№  10  –  відеофільм  з  обговоренням  «Пам'ять  Леоніда  Куценка.
Ностальгія  за  справжністю».  Присутні  ознайомились  з  бібліотечною
виставкою «Незгасна свічка Леоніда Куценка»;

№  16  –  майстер-клас  «Романтичні  валентинки».  Напередодні  Дня
святого  Валентина  для  юних  читачів  було  проведено  майстер-клас
«Романтична  валентинка».  Діти  прослухали  декілька  версій  та  легенд,  з
якими пов'язана історія виникнення свята, та власноруч створили паперову
валентинку, яка може бути не лише красивою, а й смачною. 

10  лютого в  місті  Черкасах  проходив  відкритий  чемпіонат
ОСДЮШОР  з  легкоатлетичного  двоборства  серед  юнаків  та  дівчат 
2010  -  2011  років  народження  та  молодших.  У  змаганнях  брали  участь
200 атлетів з Черкаської та Кіровоградської областей.

Від  КЗ  «КДЮСШ  №  2»  у  чемпіонаті  змагалися  два  спортсмени.
Владислав  Шостак  посів  2  місце  у  двоборстві  (60  м  з/б+200  м),  Даша
Ковбасюк - 4 місце у двоборстві (60 м+200 м).
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Переможці  та  призери  були  нагороджені  медалями  та  дипломами.

Тренують  спортсменів  тренери-викладачі  Ігор  Шостак  та  Віталій
Пархоменко.

10-11  лютого  відбувся  І  етап  відкритого  чемпіонату  області  з
баскетболу серед юнаків та дівчат 2006-2008, 2010 років народження, який
є І етапом Всеукраїнської Юнацької Баскетбольної Ліги. В чемпіонаті брали
участь баскетболісти Харкова, Кропивницького, районних центрів та міст
Кіровоградської  області.  Боротьба  триває,  попереду  ще  два  тури:  17-
18 лютого та 24-25 лютого.

11 лютого у бібліотеці-філії № 4 міської централізованої бібліотечної
системи міста  Кропивницького було проведено  балтійський круїз  «Магія
бурштинових  берегів».  Під  час  проведення  заходу  діти  віртуально
відправилися у круїз Латвією, Литвою та Естонією. Подорож розпочалася з
розповіді бібліотекаря про офіційні символи та історію країн Балтії. Юних
читачів  зацікавила  інформація  про  менталітет,  культуру,   архітектуру,
традиції, свята і кулінарні уподобання балтійців.

11 лютого в місті  Кривому Розі  проходив турнір з  боротьби греко-
римської  серед  юнаків 2006-2013 років  народження  «Єднаймося  заради
Перемоги». Змагання зібрали 75 учасників з трьох областей (Дніпровська,
Миколаївська, Кіровоградська). Вихованці КЗ  «КДЮСШ № 3» Владислав
Урсалов (у ваговій категорії 62 кг) виборов І місце, Ян Красножон (у ваговій
категорії  57  кг)  -  ІІ  місце.  Тренують  спортсменів  Микола  Горбань  та
Вікторія Ковпан.

11  лютого в  місті  Кропивницькому  відбувся  відкритий  чемпіонат
області  з  дзюдо  серед  юнаків  та  дівчат 2006-2008 років  народження.  В
змаганнях брали участь 54 спортсмени із 5 команд області. 

Від КЗ «КДЮСШ № 3» змагалися 2 вихованця.  Карпєєв Дмитро (у
ваговій категорії до 55 кг) виборов 2 місце, Черниш Олександр (у ваговій
категорії до 81 кг) - 5 місце.

 Переможці  були нагороджені грамотами управління молоді та спорту
Кіровоградської  обласної  військової  адміністрації. Спортсменів  тренує
Володимир Долгіх. 

12  лютого на  базі  КЗ  «КДЮСШ № 2»  та  КЗ  «КДЮСШ № 4»  за
підтримки  Кіровоградської  обласної  асоціації  футболу  відбувся  4  тур
чемпіонату  з  футзалу  серед  дитячо-юнацьких  команд   2012-2013, 
2014-2015 років народження. Змагалися команди тренерів-викладачів Сергія
Симогулова, Геннадія Іщенка, Віктора Дегтяра.

Ігри  проходили  у  вигляді  товариських  зустрічей  для  пропаганди
здорового способу  життя,  підвищення майстерності  футболістів  та  збору
коштів на потреби Збройних Сил України.
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12  лютого на  базі  КЗ  «Ліцей  «Центральний» відбулися  змагання

відкритої  першості  «КЗ  КДЮСШ  №  3» з  гімнастики  художньої  «Міс
Валентинка», в яких взяли участь понад 100 спортсменок. Переможці були
нагороджені дипломами, кубками, медалями та цінними подарунками

12 лютого  в смт. Олександрівці команда дівчат «КЗ КДЮСШ № 3»
брала  участь  у  матчевий  зустрічі  з  волейболу  серед  дівчат 2006 року
народження та молодших. Тренує команду Ірина Зануда.  Мета проведення
матчевої зустрічі -  популяризація волейболу та отримання досвіду. 

Питання соціально-економічного стану 
Охорона здоров’я

10 лютого заступник міського голови з питань діяльності виконавчих
органів ради Сергій Колодяжний, депутат міської ради Катерина Колтунова,
начальник  управління  охорони  здоров’я  Оксана  Макарук,  координаторка
проєкту «Міста і громади, вільні від домашнього насильства» Фонду ООН у
галузі  народонаселення  (UNFPA)  в  Україні Людмила  Акімова  та
представники  благодійного  фонду  "Здоров’я  жінки  і  планування  сім’ї"
відвідали  кабінет  для  надання  комплексної  медичної  допомоги  зі
збереження жіночого репродуктивного здоров’я в умовах воєнного стану,
який запрацював на базі міського пологового будинку.  Також взяли участь у
моніторинговій  місії  центру  кризового  реагування  для  осіб,  які
постраждали від сімейного насильства та насильства за ознакою статі. Його
відкриття заплановане найближчим часом. 

Ситуація на споживчому ринку

10  лютого по  вул.  Великій  Перспективній  (напроти  Укртелекому)
розгорнулась святкова торгівля з продажу крафтових виробів із тематичною
фотозоною до Дня закоханих. 

Житлово-комунальна сфера

З  06  по  10  лютого працівниками  інспекції  з  благоустрою
Кропивницької  міської  ради  в  ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань
території  міста  обстежено  50  вулиць,  складено  21  адміністративний
протокол, видано 38 попереджень. 

Заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради                             Михайло БЄЖАН

Вікторія Сіненко 35 83 89


